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Do wszystkich Wykonawcow
Informacja o tre$ci zapytania i wyja$nienia Zamawiajacego dot. tresci SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.: ,,Rozbudowa i
przebudowa budynku Starostwa Powiatowego w Nidzicy wraz z zagospodarowaniem
terenu posesji w tym rozbiorka istniejgcych garazy i budowa budynku garazowego przy
ul. Traugutta 23”

Ogloszenie nr 2021/BZP 00326717/01 z dnia 2021-12-22

Powiat Nidzicki na podstawie art. 284 Ustawy z dnia 19 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z p6zn. zm.), informuje, ze w ramach prowadzonego
postepowania o zamowienie publiczne jw. wplynely zapytania Wykonawcow, ktorych tresc
przedstawiona jest ponizej wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego.

Pytanie 1 . Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos$é skrécenia terminu realizacji zamowienia,
czy realizacja musi trwaé 3 lata? Im dluzszy termin realizacyi, tym koszty budowy sq wyzsze
(kierownik budowy, utrzymanie placu budowy, media, gwarancje nalezytego wykonania
kontraktu itd.)

Odpowiedz 1
Zamawiajgcy skraca termin realizacji zamowienia do 18 miesigcy.

Pytanie 2. Czy w zwiqzku z wydtuzeniem terminu realizacji zamdwienia do 3 lat,
Zamawiajqcy pokryje koszty ogrzewania obiektu przez 2 sezony grzewcze? Koszty ogrzewania
obiektu w okresie zimowym mogqg wynies¢ kilkanascie tysigcy zlotych miesiecznie.

Odpowiedz 2

W zwigzku z tym, ze Zamawiajacy skraca termin realizacji zamowienia do 18
miesigcy,(zgodnie z odpowiedzig powyzZej), nie ma koniecznosci, aby Zamawiajacy pokrywat
koszty ogrzewania obiektu podczas wykonywania prac budowlanych.

Pozostale warunki i wymagania okre$lone w SWZ pozostajg bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia i zmiany sa wigzace dla wszystkich wykonawcow i stanowi

integralng cze¢s¢ SWZ.



